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Vzpomínkový večer 

V sobotu 27.listopadu jsme si v kulturním domě připomněli 110.výročí narození hudebního skladatele a 
velkého hlavnického patriota prof. Josefa Schreibera. Setkání oživili jak členové rodiny, zástupci Matice 
opavské, tak hlavně členové smíšeného pěveckého sboru Chorus Ostrava. Součástí večera byla také vý-
stavka fotografií z různých etap života obce.  

U všech zúčastněných se akce setkala s kladným ohlasem. Byla hodnocena jako důstojná k významu osla-
vence prof.Schreibera, čestného občana naší obce.  

Obecní úřad děkuje všem, kteří se večera zúčastnili, i těm, kteří jej pomohli organizovat. Můžeme si jen 
přát, aby podobných hudebních večerů bylo u nás více.  

Obecní úřad Hlavnice 

HLAVNICKÝ  ZPRAVODAJ 

Prosinec 2010 č. 69 

Oslavy 92.výročí vzniku Československé republiky 

Vážení občané,  

dovolte mi, abych se vrátil k průběhu letošních oslav dne vzniku Československé republiky 28.října. V naší 
obci jsme jej oslavili v podvečer 27.října tradičním způsobem. Výstavkou v kulturním domě, kulturní vlož-
kou žáků základní školy, položením věnce k pomníku padlých a krátkým projevem starosty. Následovalo 
vypouštění balónků a lampiónový průvod vesnicí. Pak malým občerstvením v kulturním domě. Chtěl bych 
touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě akce a samozřejmě ostatním účastníkům. Potě-
šilo nás, že účast byla velká, cca 80 dospělých a děti. Věříme, že tomu bude i v příštích letech a těšíme se 
na Vaši účast i na dalších akcích.   

Aleš Salibor, starosta 
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Krátké ohlédnutí za rokem 2010 

Letošní hodnocení činnosti zastupitelstva obce za rok 2010 bude trochu zvláštní. Tento rok byl totiž po-
sledním ve volebním období 2006 až 2010. Uteklo to jako voda a našim úkolem je zhodnotit činnost toho-
to roku. Zastupitelstvo obce se sešlo na svých pravidelných zasedáních v tomto roce 10x a stejně jako 
v minulých letech lze vyzdvihnout velmi dobrou účast zastupitelů. Byl tu úvod roku a začalo se velmi in-
tenzivně pracovat na přípravě projektů, obecního rozpočtu a kulturních akcí, neboť bylo zřejmé, že tento 
rok bude velice namáhavý. Jak po stránce časové, finanční, tak organizační.  

I v letošním roce slavila obec několik významných výročí: 

Předně je to 760 let od vzniku Hlavnice.  

Dále je to výročí 110 let od narození hudebního skladatele prof. Josefa Schreibera a 30 let od otevření no-
vé mateřské školy.  

Velice těžké a zásadní bylo rozhodnutí o podání přihlášky do soutěže „Vesnice roku 2010“. Byli jsme si to-
tiž dobře vědomi náročnosti tohoto roku, kde mimo jiné byly naplánovány dvoje volby. Přesto vše jsme 
našli odvahu  přihlásit se do soutěže „Vesnice roku 2010“ a jak se později ukázalo, bylo to rozhodnutí 
správné. Hodnotící komise navštívila naši obec v úterý 1.června a z jejich reakcí bylo patrné, že jsme na ně 
udělali dojem. To už se psal  pátek 4. června a dozvěděli jsme se radostnou zprávu. Obec Hlavnice vyhrála 
v krajském kole 1. místo s získala zlatou stuhu pro vítěze. Získali jsme také možnost podat projekt za 1 mil. 
Kč a šek od hejtmana Moravskoslezského kraje  na 250 tis.Kč. Když k těmto částkám přičteme 600 tis. Kč 
z minulého roku, vyšplhá se celkový příjem v této soutěži na 1.850. tis. a i toto nebyl konečný účet. Postup 
do celostátního kola jasně naznačoval, že bylo o co hrát.  

Bylo opět zapotřebí se co nejlépe připravit, neboť v celostátním kole jsme reprezentovali naší obec, ale 
také celý Moravskoslezský kraj. Byl proveden generální úklid obce za vydatné pomoci občanů a obecních 
pracovníků. Vytvořila se jasná strategie, jak budeme naší obec a život v ní prezentovat. Mezi stěžejní body 
představení patřila prezentace obce promítaná starostou v sále KD, výstavka obecních fotek, kronik, ar-
chiválií, spolkové činnosti. Dále kulturní pásmo divadelníků, důchodců, tanečníků a v neposlední řadě také 
prohlídka obce, historických budov, knihovny.   

Následovalo vyhlášení výsledků na folklórním festivalu v Luhačovnicích. Při slavnostním ceremoniálu kaž-
dý ze starostů ze 13 krajů ČR s napětím čekal, jestli jeho obec uspěje. Nepopsatelné byly pocity, když po-
rota vyhlásila, že třetí místo získává obec Hlavnice z Moravskoslezského kraje. Rychle jsme si uvědomili, 
v jaké konkurenci jsme dokázali obstát. S tímto umístěním je rovněž spojena finanční dotace ve výší 800 
tisíc Kč, ze Svazu měst a obcí jsme také obdrželi finanční dar ve výši 40 tisíc Kč. 

Od tohoto bezesporu velkého úspěchu se odvíjela další činnost zastupitelstva, neboť nastaly také povin-
nosti k této soutěži, od novinářů, televize, až k organizování slavnostního vyhlášení v kulturním domě. Zde 
je nutno pochválit všechny organizátory za velice důstojný a bezproblémový průběh.  
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Podařilo se nám zúročit poctivou práci všech občanů Hlavnice, zastupitelů, zástupců spolků, organizací, 
firem a všech, kteří se na rozvoji Hlavnice v minulosti i v současnosti podíleli.   Naše obec dostala příleži-
tost prezentovat tyto výsledky práce , způsob života  široké veřejnosti, zejména v novinách, televizi aj.   

Až čas ukáže, jak se tento velký úspěch projeví v životě lidí v Hlavnici a jak s tímto úspěchem dokážeme 
naložit. Mimo této soutěžní akce proběhlo mnoho dalších aktivit, které by bylo škoda nejmenovat, nebo 
jim snad dávat menší vážnost.  

Hned v úvodu roku jsme se protančili pěti úspěšnými plesy v našem kulturním domě.  

Za zmínku určitě stojí výborně zorganizovaný dětský den, pořádaný kulturním výborem obce v zámeckém 
parku. Děti i dospělí návštěvníci byli ohromeni výpravnou šou, které dominoval vlastnoručně vyrobený 
hrad  a pohádkové postavy v čele s králem, královnou a jejich početnou družinou.  

Další aktivity: svatojánská noc, pálení čarodějnic, megadiskotéky, diskotéky pro děti a poslední akcí, kona-
nou před rekonstrukcí zámeckého parku  byla myslivecká benátská noc.  

Sportovní akce se setkaly s nepřízní počasí, proto bylo z technických důvodů upuštěno od volejbalového 
turnaje na hřišti. Po obdobných problémech se uskutečnil turnaj v plážovém volejbalu a účastníci si od-
nesli hodnotné ceny.Tradicí také zůstává vánoční turnaj ve stolním tenise, ve kterém chceme pokračovat.  

V oblasti zaměstnanosti jsme se snažili navázat na předešlé roky a udržet v zaměstnání naše osvědčené 
pracovníky, což se nám také podařilo. Přes letní prázdniny jsme zaznamenali velký zájem o brigádu při 
úklidu a zvelebování obce. Po celý rok členové sociální komise navštěvovali jménem obce jubilanty a bla-
hopřáli jim k různým životním jubileum. Nezapomnělo se ani na místní rodáky, kteří jsou v součastné do-
bě v sociálních zařízeních pro seniory.  

Co říci závěrem? Je za námi rok 2010, a končí volební období 2006 – 2010 pro zastupitele obce, které vy-
střídalo nové zastupitelstvo. Letošní rok lze považovat a hodnotit jako velice úspěšný, a to hned z několika 
hledisek. Po roční přípravě se nám podařilo úspěšně zrealizovat stavební akce, a to rekonstrukce základní 
školy, okenní systémy v mateřské škole a v neposlední řadě revitalizace zámeckého parku. Ačkoli máme 
z úspěšné realizace těchto akcí radost, největší pozornost sklidila naše účast v soutěži „Vesnice roku 
2010“. Získali jsme 1.místo a zlatou stuhu v krajském kole. Snad ještě více radosti a nadšení sklidilo 
3.místo v celorepublikovém kole. Tato umístění způsobila nebývalý zájem o naši obec, vyvolala v lidech  
mnoho pěkných a nezapomenutelných chvil na výsluní slávy. Byl to krásný dárek k 760.výročí vzniku obce 
Hlavnice. Bylo to tak krásné a nenadálé rozloučení s uplynulým rokem i volebním obdobím. 

Úplným závěrem přeji všem občanům a zastupitelům hodně štěstí a zdraví do dalších let.                               

                                                                                             Aleš Salibor, starosta obce Hlavnice 

Jak už jsme v úvodu konstatovali, naše obec letos oslavila výročí 760 let od svého vzniku. Je to jistě vý-
znamné datum, proto se u tohoto výročí chceme ještě v závěru roku pozastavit. Mohlo by se zdát, že jsme 
tyto oslavy pojali poněkud nenápadně. Nepozvali jsme cizí umělce, ale dali jsme příležitost místním sou-
borům. Víme přece, že v Hlavnici máme tolik různých zapálených kulturních uskupení, tanečníků, zpěváků 
a divadelníků všech věkových kategorií,  kteří nám to v průběhu roku ve svých vystoupeních dokazovali. 
Myslím si, že si hlavničtí občané, jako diváci i účinkující během roku přišli na své. V průběhu roku bylo toto 
významné výročí na všech akcích vyzvedáváno a připomínáno, byl vydán mimořádný „zpravodaj“. Proběh-
la výstava historických fotografií a archiválií obce a byl také dán prostor místním spolkům k prezentaci své 
činnosti. Pěkným dárkem k tomuto výročí byla úspěšná účast a výborné umístění v soutěži „Vesnice roku 
2010“. Vše bylo konáno s úmyslem Hlavnici zviditelnit, ukázat, jak se u nás žije a samozřejmě také obča-
nům tento život zpříjemnit. Přejme si proto, aby Hlavnice byla i v dalších letech či staletích aktivní obcí, 
alespoň tak, jak byla doposud.  
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Výsledky voleb do zastupitelstva obce Hlavnice pro rok 2010 – 2014, konaných dne 15.a16.října 2010 

  
Pro rozvoj obce 

Hlavnice 
Počet 

hlasů   

Za společenský a   
aktivní život v obci 

Hlavnice 
Počet 

hlasů  

1. Aleš Salibor 248 1. Stanislav Rychta 165  

2. Alena Nezmarová 217 2. Petr Ondráček 147  

3. Mgr. Hana Slaninová 228 3. Radka Matýsková 164  

4. Pavel Nezmar 177 4. Vlastimil Žáček 135  

5. Jiří Haas 193 5. Veronika Jaroňová 75  

6. David Kořínek 165 6. Radka Kudlíková 102  

7. Josef Tesař 132 7. Romana Ondráčková 74  

8. Zbyněk Kaván 89 8. Jan Chmel 60  

9. Ing. Roman Gebauer 95 9. Ing. Jiří Zemek 91  

    1544     1013  
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Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce, které se konalo v úterý 9.11.2010 v přísálí kulturního domu 
byli zvoleni: 

Starosta obce        - pan Aleš  S a l i b o r  (uvolněný) 

Místostarostka        - paní  Alena  N e z m a r o v á (neuvolněná) 

Předseda finančního výboru      - pan Pavel Nezmar 

Předseda kontrolního výboru     - pan Stanislav Rychta 

Předsedkyně kulturního a školského výboru   - Mgr. Hana Slaninová 

Předsedkyně sociálního výboru     - paní Radka Matýsková 

Předseda výboru pro mládež a tělovýchovu   - pan Jiří Haas 

Předseda výboru pro ŽP, veřejný pořádek a dopravu - pan Petr Ondráček 

Předseda přestupkové komise     - JUDr. František Madr  

Člen přestupkové komise     - pan David Kořínek 

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu ČR, konaných dne 15.a16.října 2010 

    První kolo voleb: 182 platných hlasů 

         1. Vítězslav Maláč  - 12 hlasů 

         2. Vilém Urbiš   -   3 hlasy 

         3. Jaroslav Palas  - 74 hlasů 

         4. Miroslava Husáková - 18 hlasů 

         5. Jan Síla   - 11 hlasů 

         6. Marián Olejník  -   2 hlasy 

         7. Jiří Žák    - 22 hlasů 

         8. Pavel Bačgoň  - 19 hlasů 

         9. Alfréd Roik   - 21 hlasů  
 

    Druhé kolo voleb: 62 platných hlasů 

      3. Jaroslav Palas  - 40 hlasů (vítěz) 

      7. Jiří Žák   - 20 hlasů 
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Pozvánka na vánoční turnaj ve stolním tenise 

Dne 28.12.2010 se uskuteční v kulturním domě tradiční turnaj ve stolním tenise. Od 8 hod. proběhne 
prezentace a hrát se začíná od 9 hodin., zápisné je 30 Kč pro dospělé a 10 Kč pro děti. V minulých letech 
jsme zaznamenali velkou účast zejména z řad mládeže, což nás velice těší a věříme, že se zúčastní i letoš-
ního ročníku. Občerstvení je zajištěno, srdečně zve sportovní výbor.  

Upozornění pro občany 

Celé uplynulé volební období jsme apelovali na občany, kteří ještě nejsou napojeni na splaškovou kanali-
zaci, nebo nemají projektovou dokumentaci, aby tak neprodleně učinili. Tyto výzvy byly nesčetněkrát 
zveřejňovány ve zpravodaji, rozhlase, na úřední desce a také osobními pohovory s jednotlivými občany. 
Jak je vidno, někteří občané na tyto výzvy, i přes dostatečný časový prostor, který byl na řešení těchto 
problémů vyčleněn a občanům ponechán, vůbec nereagovali. Toto chování můžeme považovat přinej-
menším za nezodpovědné, a to zejména vůči svým spoluobčanům.  

Obecní úřad ochotně poskytoval občanům po celou dobu poradenství, kontakty, formuláře, kontakty na 
vodoprojektanta. Podotýkáme, že tento projektant od počátku napojování domácností s námi spolupra-
coval. Výhodou byla zejména jeho znalost místní situace, také osvojení systému podávání projektové 
dokumentace na stavební úřad a jednání se správci inženýrských sítí. Kontakt na tohoto projektanta byl 
jednou z alternativ, kterou jsme v dobré víře občanům nabídli k usnadnění problematiky napojování. 
Našim občanům se ale nabízí několik dalších možností, jak si zajistit vytvoření projektové dokumentace 
a provést napojení na hlavní řád splaškové kanalizace.  

Možná si kladete otázku, proč Vás v tomto adventním čase, možná trochu důrazněji na tuto problemati-
ku upozorňujeme. Důvodem je stále oddalování řešení tohoto problému a není tak možno celou staveb-
ní část přípojek splaškové kanalizace uzavřít. Jako další důvod, proč tuto problematiku otvíráme je fakt, 
že v příštím roce se začíná jevit jako reálná možnost rekonstrukce povrchu vozovek, ať už  se jedná o 
lokalitu „Hůrka“, nebo velká strana a také část silnice směrem na Mladecko. (Podle možností). Po prove-
dení těchto oprav povrchu vozovky nebude možno realizovat žádný výkop v těchto cestách.  

Vy, kteří jste s připojováním kanalizace ještě nezačali, berte prosím tuto naši výzvu vážně a sjednejte 
ihned nápravu. Vždyť tento zimní čas je vhodný pro přípravu projektové dokumentace. Na jaře pak mů-
žete provést samotnou stavbu přípojky.  

Aleš Salibor, starosta 

Parkování aut a zimní údržba 

Žádáme naše občany, aby při parkování svých aut zvažovali výběr vhodného parkovacího místa, neboť 
při zimní údržbě silnic a chodníků není možno mnohdy z důvodů stojících aut provést úhrn sněhu. Vzni-
ká velké nebezpečí poničení těchto aut a to představuje riziko jak pro obecní pracovníky, tak pro firmu 
provádějící úklid sněhu. Ti pak odmítají dané lokality od sněhu uklízet. Žádáme proto vlastníky vozidel, 
aby využívali především své soukromé pozemky k parkování svých vozidel.  

Pozvánka na silvestrovský ohňostroj. 

Srdečně Vás zveme již potřetí na silvestrovský ohňostroj, který se bude konat 31.prosince 2010 v 18 ho-
din u kulturního domu.  
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Třídění odpadů 

S blížícím se koncem roku probíhá plánování systému třídění a sběru komunálního odpadu v naší obci 
pro příští rok. Víme, že hlavničtí občané přistupují k otázce třídění odpadů v drtivé většině zodpovědně, 
za to Vám patří dík. Do Nového roku přicházíme s několika změnami nebo náměty, které byly konzulto-
vány se zástupci svozové firmy tak, aby pomohly k ještě lepšímu a intenzivnějšímu třídění a sběru komu-
nálního odpadu. Cílem by pak mělo být dosažení větší stabilizace celého systému, lepší podmínky a po-
hodlí pro občany Hlavnice.  

● Předně je to zvýšení počtu svozových dnů u plastů ze čtyřech na šest dnů v roce. Tímto krokem chce-
me částečně zabránit hromadění pytlů s plasty v domácnostech.  

Co je možno do těchto žlutých pytlů házet?  

- plastové láhve všeho druhu, plastové kelímky, víčka, plastové předměty, nově je možno do těchto pyt-
lů vhazovat obaly Tetra-Pack – od mléka, nápojů. 

● Dále chceme apelovat na třídění jednotlivých komodit. Podle informací svozové firmy se stále nachází 
v popelnicích velké množství tříditelných surovin (sklo, plast, papír, bioodpad). 

Tyto suroviny odvezené v popelnicích pak musíme draze platit. A přitom, když je občané roztřídí do pyt-
lů a kontejnerů podle druhu, dostaneme zpět zaplaceny peníze do našeho sběrného systému.  

Věříme, že naše rady, jak nakládat s komunálním odpadem budete stejně jako v minulosti brát v úvahu a 
společně tak přispějeme k lepšímu využívání těchto vzácných surovin.  

Vánoční jarmark a vánoční taneční akademie s Holosem 

Zveme všechny občany obce na Vánoční jarmark s Holosem, který se bude konat dne 18.12.2010 v KD 
v Hlavnici.  

Program: 9.00 slavnostní zahájení v KD, koledování 

               9.30 – 12.00 Tvořivá dílna HOLOS – prodej a výroby netradičních vánočních dárků,  

                                   dílna pro veřejnost: dárkové tašky, hrátky s drátky, zdobení perníčků,  

                                   stojánek na ubrousky atd.  

              12.00 – 13.00 Staroslezská kuchyně – ochutnávka tradičních vánočních jídel 

              13.00 – 15,00 Vánoční taneční dílna – naučit se můžete základy některých tanců 

              15.00 – 17.00 uzavření sálu, příprava na celovečerní program 

              17.00 – 20.00 Vánoční akademie taneční školy HOLOS – celovečerní program,   

                                     vystoupení finalistů mistrovství světa Latino show, křest básnické                      

                                     sbírky, výstava ilustrací, koleda.  

Během dne si můžete rovněž zakoupit básnickou sbírku p.Jitky Badoučkové s ilustracemi p.Grety Sartori 
„Láska je lidský med“, se kterou rovněž proběhne autogramiáda.  

Současně také proběhne výstava děl ilustrátorky p. Grety Sartori. 

V tento předvánoční čas jsme tuto slavnostní akademii měli vždy v KD v Opavě, Na rybníčku. Vzhledem 
k stávající rekonstrukci KD v Opavě jsme zvolili variantu uspořádat tuto krásnou akci u Vás v Hlavnici, ve 
Vašem kulturním domě. Věříme, že v předvánoční čas si najdete chvilku s námi shlédnout jedinečné vy-
stoupení našich tanečníků.  

Těšíme se na Vaši návštěvu, srdečně zvou tanečníci skupiny HOLOS.  
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Pozvánka na obecní bál 

Zastupitelstvo obce Hlavnice 

Vás zve na 

OBECNÍ BÁL 

do kulturního domu v Hlavnici 

v sobotu 15.ledna 2011 

začátek ve 20 hod          

 vstupné 50 Kč 

tombola, občerstvení 

VYSTOUPENÍ: Divoké růže,   

                                   HRAJE KGB MUSSIC (Graca + Kavan) 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 220 ks zdarma. 

Webová stránka obce: http://mesta.obce.cz/hlavnice 

Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně nebo e-mailem: urad@obecHlavnice.cz 

Zpravodaj připravili: Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová, David Kořínek 

Foto: Jiří Pecháček, Aleš Salibor 

Zpracování: David Kořínek 

http://www.magie-tance-petra.kvalitne.cz/Latina.html

